

爱车温暖攻略



选车真经

它们让你
暖意融融

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。

邮箱:642813183@qq.com,
晚报车友QQ群:158614866。

□记者 韩霖 文/图

“冬天早上开车很受罪,要热车,车刚起步要开窗通风,打开车上空调还要吹好久的凉风。”市民刘女士告诉洛阳晚报记者,“我家要购买第二辆车,一定要买辆带电加热座椅的车。”刘女士的购车预算在15万元以内,要求车是自动挡的,排量在1.8升以下,外观可以不时髦,但也不能太老气。

推荐3款15万元以下带电加热座椅的车型

1 东风悦达·起亚K3 1.6升自动Premium



“出自世界级设计大师彼得·希瑞尔之手的K3,外形时尚动感,很是抢眼。”市民黄女士说,“直瀑式进气格栅、犀利的大灯,构成了K3经典的虎啸式前脸。它的外观带给人很强烈的力量感。”

“它全黑的内饰看起来很前卫,坐过这车的朋友都称赞它。”黄女士说,“K3的储物空间很大,多功能方向盘使用起来很便捷。”

“它的真皮座椅很有质感,也很舒适,还带有多向电动调节功能和记忆功能,很人性化。”黄女士说,“最贴心的当然还是座椅的电加热功能,在寒冷的早晨,K3的座椅让人感觉暖意融融。”

“它的内饰用料有点儿差,这让我有些不满

意。”黄女士说。

“K3的空间很宽敞,我老公1.81米的身高,无论是坐在前排还是后排,都很舒适。”黄女士说,它的后备厢空间很大,自驾游带很多行李也能放得下,但它的后排座椅不能放倒,如果要拉一些大件物品它就无能为力了。

“K3在起步时有些慢,但速度上来后跑着就带劲儿了。”黄女士说,“K3的轮胎花纹缝隙有点儿大,很容易卡进小石头,有时候跑起来会发出响声。”

“K3的油耗很低,百公里综合油耗约为7.5升,很适合家庭使用。”黄女士说。

2 北京现代朗动 1.6升尊贵型

“朗动的外观简单大方,很容易让人对它产生好感。”市民王先生说,“它的进气格栅简单大方,搭配饱满的大灯、流畅的腰线,看起来动感时尚。”

“第一次打开车门进入朗动车内,我有一种进入飞机豪华座舱的感觉。”王先生说,“多功能真皮方向盘、炮筒式背光仪表盘、中控彩色大屏……朗动的科技感很强。”

朗动的配置非常丰富,有无钥匙进入系统、真皮座椅、车载蓝牙、定速巡航系统、倒车影像系统……在安全配置方面,它有防抱死系统、车身稳定系统等。这些配置让它在同级车中很有竞争力。“它的座椅带有电加热功能,我媳妇怕冷,她特别喜欢这个功能。”王先生说。

朗动的前排空间比较宽敞,后排空间有点儿小,个子高的人坐在后排座椅上头可能碰到车顶,它的后备厢空间比较宽敞。

“朗动的动力平稳,对于家用来说足够了。”王先生说,“它的悬挂软硬适中,偶尔遇到稍差点儿的路况也能应对自如。”

“朗动的胎噪有点儿大,隔音做得也不是很好,高速行驶时车上的人会感觉有些吵。”王先生说,“朗动的漆面有些薄,小剐小蹭就会伤到底漆。”



3 大众宝来 1.6升自动豪华版

吴先生说,宝来的镀铬格栅和大众车标的搭配虽然不出彩,但是很耐看,“如果把朗逸比作时尚的苏杭美女,那么宝来就是个壮实有力的洛阳小伙子”。

“宝来的内饰简单大方,虽然少了些科技感,但凸显了它的实用性。”吴先生说,“有些朋友会觉得它看起来有点儿寒酸,但我喜欢它的范儿。”

“舒适的真皮座椅,虽没有电动调节功能,但有电加热功能,这就犹如咱质朴的洛阳小伙子,朴素的外表下有颗火热的心。”对于爱车,吴先生感触颇深。

“防抱死系统、制动力分配系统、刹车辅助系统、车身稳定系统……宝来在安全配置方面让人满意。”吴先生说,“美中不足的是它的噪声有点儿大,过颠簸路面时尤为明显。”

“宝来的前排空间较宽敞,后排空间有些不足。”吴先生说,“450升的后备厢也能满足日常家庭所需。”

1.6升的发动机动力平稳,日常代步用足够了。“这车百公里综合油耗大概为9升。”吴先生说,“总体来说宝来还是很不错的,但价格有些贵。”

